# 以弗所書

聽到有 是靠著我們在神面前的忠心。什麼叫忠心?就是對於 過在這節經文裡極明確地講到了一個問題:在基督 時候,是不是根據以弗所書第一章第一節的啓示,不切的要求在你身上都可以成就。我不曉得他講這話的 神有完全的信心,充满的信心,這樣的人就叫是有忠 裡面神所要求的是什麼呢?有信心,有忠心。因為信 一件事情就是順服。他説你順服的話,什麼事情都好聽到有一位弟兄説過,他講:神要求神的兒女最大的 ?就是講到這些聖徒,在基督耶穌裡有忠心的人 心雖然能帶領我們進入救恩,但是能堅持在神的路上 神的話你就可以接受,神的命令你就能遵守, 所 給在以弗所的聖徒,就是在基督耶穌裡有忠 」我讀到這裡, 以忠心的人有幾個特點: 一··1) 奉神旨意作基督耶穌 讓我最感到興趣的是什 。我 麼呢 \_\_\_

就們就了!! | The state of the stat 候真是叫我們灰心。但是,如果我們知道神要求我們地沒有幾個人有興趣,也沒有幾個人來參加了,這時 起勁 能不看工作的果效。每一件事奉都是如此,很多時候結果叫我們能不計代價,叫我們能不問成敗,叫我們聖經裡面説,神所要求的管家,就是要忠心;忠心的 清楚因著信心得救的,但是,論到有忠心的差不多我們有把握説,這裡有百分之八十以 要的情形,而是他相信神在他身上的帶領 把自己奉獻上去的,究竟有多少我們 在教會裡面,看弟兄姐妹們在聚會裡屬靈光景的 的是對他有信心,忠心就自然產生了 , /勁,過了一段時間,天然的熱心冷淡下來了,漸漸我們興起一個新的服事,剛開始很有果效,大家很 竟有多少我們就不敢講了但是,論到有忠心的人, 上的带领。那麼我們,不是按照他自己所 知道神要求我 。我們再看見啓 上 的 真正 人是 。在

忠心的 前面的路走不下去了。所以,這裡保羅寫信給以弗所的帶領不夠那樣相信;遲早有一天,我們會看見我們們向著神的話語不夠那樣相信,或者對神在我們身上 心,换句話説,在信心裡面,不夠堅持到底,或者我一個特點,必從忠心裡產生。如果我們向著神不夠忠 真正在神的旨意上能夠得勝的人,更是寥寥無幾。這 奉上能夠熱心到底,堅持到底的人,卻是為數不多, 選上讓神作一點工作,或者熱心事奉神的人在一些事 人。得救的人很多,蒙召的人也很多,但是被 他說是在基督耶穌裡有忠心的 「被選」都是揩著那些對

是聖徒,但卻不一定每個都是有忠心的人。我們今天實有他不同的一面。在救恩的根基上來講,每個人都耶穌裡有忠心的人,粗略來講好像是同一個意思,其 次,有六十二次是用複數的形式。不是講一個人、或「聖徒」這個詞,在新約聖經裡面出現了六十三 不是説要把基督徒分成好幾個等級:所謂第一等、第是聖徒,但卻不一定每個都是有忠心的人。我們今天 所書這裡所講的兩句話,先是眾聖徒,後來是在基督 潔者的意思;在基督耶穌救恩裡已經聖潔了。在以弗 者兩個人, 第三等。是的 而是講一羣神的兒女。聖徒這個詞就是聖 有些牧師講道的 時候 常常是

> 恩的根基是我們讀以弗所書時不可 保羅寫信指明是給這樣有忠心的人,所以你曉得,有些人極為忠心。有些人不夠忠心,在以弗所書裡 恩的地位上講,我們都已經有了成聖的地位稱為聖徒 了。可是,每一個人在神面前的追求,就不盡相同 的領悟而把基督徒分成幾等:但是,就著救 缺少的一個基 , ,

### 向 信

0

示, 囯 的人禱告書,當然,也包括我們今天這些讀書信的人作有絕對的信心。以後我們就看見,保羅為著以弗所第二個是要向著神有絕對的信任,要向著神的工 奉的人來傳遞,要叫他人得著。今天原諒我這樣說 旨意。保羅奉神的旨意,在神完全的旨意和計劃 禱告,要叫我們得著啓示,得著智慧,真正認識神的 ,做了那一個世代的使徒,他所做的工是傳遞那個啓 多的人不知道什麼是教會,很多的人對於神終極 而這些旨意都是藉著一羣肯忠心在神面 的也不甚清楚。 叫人看見教會是什麼,叫人看見神的心意是什 前生活事 裡面 麽

上次有位弟兄從中西部過來找我 他說:他是經

# 噩

講一點關於教會內意妄,之事……正走在一個三叉的路上,希望你來幫助我們,給我是一天他突然打個電話給我,他說:我們查經班在這是次機會我見到他,經過了十四年後我們又聯絡上,次機會我見到他,經過了十四年後我們又聯絡上, 一位 講一點關於教會的意義。我講這話的意思就是説 知道我講什麼,他説:跟你這樣的交通實在沒 , 講到後來,人家一問的時候,我們也答不出所 所以就説:你這麼笨,你沒有啓示 。他聽我講了半天, 一定完全明白我們所講的是什麼, 愈講他聽得愈糊 有時候 0 塗, 人有什麼 他愈不 到 處 以 ,我 然講 們 裡 有 幾

-18-

道, 是以弗所書裡講到最要緊的 一段時間 ?一段時間,真正的消化,真正的看見,真正的知不是的,神真把啓示放在我們裡面,須要經過很 然後才能帶領我們往前 講到 神的旨意 講到 神 神的榮耀,講到神在創世一件事情,就是講到神的 走。我説這話的意思, 的榮耀, 講到 神 在創 就

是眼高手低,雖然覺得牧師本人不夠屬靈,但是問問要開始自己聚會,現在我們想想不妥當,因為我們都説,從前我們覺得那個牧師不能帶領我們,所以我們 他説:我們經過好多年,現在有點明白了 慮神的計劃,我深信神一定會親自給你們祝福帶.教會的見證,這樣的人也是因為他顧慮神的見證 沒有多少人給你們幫助 感謝神,你們在神的面前是有忠心的一羣人,雖然 我們自己,也不見得有多少東西,我們看見 想他會講出什麼話來。有一件事我非常欣賞, 領的牧師不能滿足他們屬靈的需要。我就聽他 中西部有一些弟兄姐妹,覺得相當苦悶 過別人介 火焰的異象是説聖火在荆棘上焚燒,可是荆棘卻沒有 差得很 看見的異象 ,看見神國的事,但是,我們沒有力量得著。我說 ,等我坐下 我們這些天然的人是荆棘,而神的火焰在我 埃及記裡面,摩西所看見那荆棘的火焰 遠。所以我也給他做了一點見證,我說 一次,那時我覺得我剛剛看見榮耀的異 實在是有相當的 我深信神 -來和他談了十分鐘話之後特別來找我交通一些問題 看見的啓示 , 一定會親自給你們 U是因為他顧慮神的見證,但是這個忠心的態度是為 ,其實離我們明白。知 追求和認識 。他談到 义,我就覺旱 必。這位弟兄兒 ,因為教會帶 ,我們以為 一個方向 因為他 他 講 道還 十幾 , 顧 Ž 我 , , 0 在

器以皿前, 今, 得以弗所書講的東西相當空泛,以弗所那個教會過去 天長進の 樣好的教會過去了 意接受保羅的信息,願意接受從天上來的啓示 ·蒙妾受呆罹勺害!!` 頁: Turk,它的聖徒,這些人是傳講給什麼人呢?聖徒,有忠心的聖徒,這些人是自治不幸賴的見證立刻出來,可是,他就開始傳講 麼時候為止呢?今天我們問這些話,正好説明我們一個世代過去了,另一個世代又過去了,到底要到 以好的教會過去了,可是教會的實質,還在以弗所的教會過去了,我們也可以說,跟 那個世代過去了 神給他開啓,但是,他看見的異象並沒有萬古以前所定下的一個榮耀的旨意。保羅 為止呢?今天我們問這些話,正好說 如果我們沒有那個屬天的眼睛, 這本書所講天上屬靈的事情 ,教會還是沒有什麼改變與得著 一個榮耀的旨意。保羅是個 我們就 11一天一 會覺 教會 。如

,

0

的父, 聖徒中間交通的時候,他說:願恩惠平安, 們的父,和主耶穌基督歸與你們。 人,也把他當做一個問安的話,並且我們在一般講起來,好像是一個普通的問安,一般 接著我們再看(弗一:2):「願恩惠平安, 和主耶穌基督歸與你們。他為什麼講這句話 並且我們在作 在作大綱 從神 呢

> 像就是一個客套的話,沒 直講兩件事:「恩惠」和 惠、平安,從我 羅每一次和神的兒女交通, 時也是這樣分的 們的 ?,沒有 父和主耶穌基督歸與你們 一個人説這不是問安的 有什麼特別的真實意義 「平安」,我們聽多了 都有這一類的話: 願 , 他 ٠ 0 0 , 好一 恩

,經過主耶穌基督歸與我們。這個思想,我想是跟他和平安從神我們的父和主耶穌基督歸與你;從神那裡又把一個基本救恩的真理陳述出來。他説什麼?恩惠,可是從問安的格式來講,他剛開始就這樣講,好像 講「在基督耶穌裡 書前兩章就有十幾次的「在基督耶穌裡 他又再講,所有一切的應許都在耶穌基督裡。以弗所 剛開始所講的,在基督裡的聖徒是一樣的意思, 切恩典從神那裡來的。保羅講這句話好像太不著邊際 握就是「平安」,在主裡面最具體的把握是平安, 但在我們基督徒來說,我們心中有一個最大的把 所以能得到 這些都必須在基督耶穌裡才能得到 一些的恩典, 」。今天我們得救了 一些的長進 . . ,就在基督耶 的 羅一再 \_\_ 以後 \_\_\_

### 在基 督

弗 :3) 「願頌讚歸與我們 主耶 穌基督的 父

你看到沒有神,他在基 出來的話,來講給我們聽。所以他說;在基督耶穌裡 是對著天上那個教會來講的,同時也用今天 慧思想所明白的。他在以弗所書裡所講的一切 界所講的事情,講到天上,講到不是我們今天人的智最簡單的定義,就是「在基督裡」,那一個屬靈的境,保羅給那個屬靈的境界立了一個最清楚,最具體, 屬靈的境界。和另一個外面看得見的肉身屬 各樣屬靈的福氣 ,他在基督裡曾賜給我們天上各樣屬靈的 ,又是在基督裡。保羅的心意裡面有 0 人所能説 地的 福 ,實在 | 境界 一個。

### 福氣,祝福

讚美神」,甚至於我們也能「祝福神」,英文中的祝領受的得著的叫做「祝福」,但是在英文的翻譯裡面是,我一直想一個問題,在中文的翻譯來講,我們所財」等先入為主的觀念,似乎是一種接受的東西。但在中文裡,因為我們早已接受了許多「升官」、「發個定義,告訴我們什麼叫著福氣。「祝福」這個詞,去數過,真是數也數不完的福氣。但願有人給我們一去數過,真是數也數不完的福氣。但願有人給我們一

blessing 說:願頌讚歸於我們主耶基督的父神 不同,如果我們用中文說「祝福神」就是一件很奇怪 叫「福氣」,因此我們的領悟就受了相當的限制 你得著一些祝福,祝福你年年如意,祝福你升 神呢?我們有什麼是神沒有的呢?我們有好東西 的事情,你如何能祝福神呢?我們有什麼東西可祝福 一聽就明白了。如果用中文來講就不太容易領會什麼 ,都是這樣的意思,而這裡説的祝福,英文翻譯是「你得著一些祝福,祝福你年年如意,祝福你升官發財 (blessing),和中文所翻出來「福 」,比我們理解的就多了一層,用英文講 0 」的範圍確有 ,他 給 , ,

,那麼什麼叫祝福呢?,他就祝福說:這是好的。如果我們從這個領會來看經有一點熟悉的話,你曉得當神創造了天地萬有之後的福氣,什麼叫祝福了一切的福氣呢?如果我們對聖的禮氣,什麼叫祝福了一切的福氣呢?如果我們對聖也許選剩下幾件得不到,換句話說不能完全得到祝福也許選剩下幾件得不到,換句話說不能完全得到祝福

## 什麼叫福氣

,你沒有第二樣可祝福嗎?以撒說:「我已經祝福了祝福的。」轉到以掃回來,就對他父親說,你祝福錯了然的。」轉說:「這是好的,」神說:「這是好的,」神說:「這是好的,」神說好像是經大來領會什麼叫福氣。如果我們以為什麼「歲歲平度」「財源廣進」這才叫祝福,那麼我們的領會還是法,來領會什麼叫福氣。如果我們以為什麼「歲歲平我就是盡量用一種不是我們中國人所想的福氣的方我就是盡量用一種不是我們中國人所想的福氣的方代麼叫福氣呢?神說:這是好的,這就是祝福。

人可以祝福,什麼叫祝福,神看是好的就是祝福。話,神只能祝福一個人,就是耶穌基督,沒有第二個第二等的祝福,已經不是最好的了;神最好的只有一以掃說:到了日子你一定掙脱綑綁,但是,這已經是以掃說:「你一定管轄你的兄弟」,他以為在為以掃祝福龍嗎?」那個福氣已經給了的是什麼呢?以撒本來是」,已經收不回來了。以掃説:「你只有一樣可祝的」,已經收不回來了。以掃説:「你只有一樣可祝的

的人,神已經滿意了。 是不好。但是神祝福,是神看是好的,就是神所祝福性柄,也不曉得教皇是不是能真認識什麼是好,什麼也說好了,就好了。我不曉得教皇是不是真正有這個他說好了,就好了。我不曉得教皇是不是真正有這個他說好了,就好了。我不曉得教皇是不是能真認識什麼是好的就是說不會他所做的一切都好,就賜福給那個人。我不是說天是不好。但是神祝福,是神看是好的就賜福給那日,神人可以祝福,什麼叫祝福,神看是好的就是祝福。

能夠祝福我們是因為耶穌基督的緣故。福氣,」只要我們在耶穌基督裡,一切都是好的。神高氣,」只要我們在耶穌基督裡曾賜給我們天上各樣的,已賜給他了。「他在基督裡曾賜給我們天上各樣的靈的福氣,屬靈的祝福都在耶穌基督裡,而且保羅説靈的福氣,屬靈的祝福都在耶穌這一位,所以一切屬

· 操選了戈, 百多年前生在猶大的伯利恒,那麼我們就更要奇怪,我們有一個錯誤的觀念,以為耶穌基督不過是一千九以前,我們選沒生下來,就已經揀選了我們呢?如果的肉身觀念裡,一定沒法明白這句話。如何能在創世了我們,這句話怎樣講法?如果我們活在時間、空間 就了;他已經看見這事,並且因為他的旨意已經完成當神命令説有,就有了。祂思想到那裡,事情已經成類呢?不是的,因為神不活在時間和空間裡,所以,他如何在那些還沒有得著的人身上,先揀選了一批族 麼是好的呢?就如,他在創世人介長品,一一日經祝福了各樣的福氣,已經說那些祝福是好的,什已經祝福了各樣的福氣是什麼。他說:神在耶穌基督裡是什麼,他講的福氣是什麼。他說:神在耶穌基督裡 這是在耶穌基督裡的祝福,神已經在耶穌基督裡揀選麼是好的呢?就如,他在創世以前揀選了我們,啊!已經祝福了各樣的福氣,已經說那些祝福是好的,什 知道,這裡講的祗是祝福的一部份 舉起例子來就講不完了, 什麼叫在創世以前揀選我們呢?為了幫助 使我們在他面前成為聖潔,無有瑕 那些兄弟,不是所有的情,來說明他講的祝福 立世界以前在基督 ۰

> 是的,而是説:凡是在耶穌基督裡面的人都是蒙 步。所以你看在神的旨意裡面,他沒時間的問題,所像那個根基須要有血的塗抹,我們只能到明白這個地錄裡面他說:在創立世界根基的時候被殺的羔羊,好都藉他的寶血贖回來,這是我們明白的。但是在啓示 不是説某某人,某某人,我揀選出來, 以他説在創世以前先揀選了我們 因為亞當的犯罪而死在十字架上面,把一切所有人類 們知道是基督,但這句話我們不明白。主耶穌明明是 :「在創造根基的時候,被殺的一隻羔羊」,當然我我們多一點了解?我們看啓示錄十三章八節原文説 0 在創造根基的時候,被殺的一隻羔羊」, 。怎麼揀選的? 挑出來的 當然我 揀選 這個 不

蒙揀選了。像在神的心意裡面,對於揀選和自由意志 個人「自由意志」立刻舉手了,這三個穿藍衣的人就 了三個人出來,不是這樣。而是説我們要三個人, 不是說像今天我們說要叫三個人來搬鋼琴,我們就我不曉得我講得夠不夠清楚,這裡所說的揀選 的意志」。如果我説要三個人抬鋼琴,我一説 剛好就是要三個穿藍衣服的人。所以,什麼 在他看起來沒有分辨別 今天在真理上是一個很大的考究叫做「揀選和自由 마니 蒙揀選 , 這三 但挑,

一次;當神説:在基督耶穌裡蒙揀選,就已經選好了是一個一個揀選,而是在基督耶穌裡揀選。我再重覆督耶穌裡的揀選是不能分的事實,神如果揀選,神不因為你在耶穌基督裡。神所揀選的,不是某一個名字信耶穌了,所以得救了,中選了,其實早就中選了, 你看見沒有,這樣來認識「自由意志」與「揀選」的那些不信的人,當然不在蒙揀選之列。弟兄姐妹們,如果你聽見了,接受了,就證明你在耶穌基督裡,單的就是說,救恩的真理,福音的真理在這裡傳給你單的就是就,救恩的真理,福音的真理在這裡傳給你,什麼人是揀選的呢?在基督耶穌裡都是蒙揀選的,什麼人是揀選的呢?在基督耶穌裡都是蒙揀選的 都得救, 揀選 説 常弄得很不清楚,而且説,如果我沒有自由意志 何揀選,神如何萬能呢?神如何預知呢?如果神是 知,我們還有自由意志嗎?還能有自己的選擇嗎? 講這個話不知道弟兄姐妹們明白不明白, 因為在真理上面, 對於揀選和自由意志常 ,

> 耶穌基督裡,已蒙揀選了;因為救恩的路只有一條,督裡蒙揀選,當有一天你接受救恩的時候,你早就在説,當有一天,認識耶穌基督的時候,你就在耶穌基的工作呢?你根本就不要去研究這件事情,意思就是怦怦跳躍,我接受了耶穌,這是我的工作,還是聖靈怦怦跳躍,我接受了耶穌,這是我的工作,還是聖靈 覺得沒有必要, 學上有很多的爭論,到現在還在打這個仗。一直不肯放棄這件事情,卻沒有辦法想通, 去,倒底是我這樣一舉手神就知道了呢?還是我心裡突,我們也不須要自己跟自己打架,自己跟自己過不事情是沒有衝突的;這樣我們來看神的旨意就沒有衝 選條件只有一個 凡是信他的人都得救,這就是神揀選的範圍。很多人 保羅講很很清楚,在基督 , 凡是在基督裡的都蒙揀選 所 裡 以 實 在神 蒙揀我

### 的 祝福

他面前 一個太 基督耶穌裡蒙了揀選, (靈的福氣。保羅這話説第一步是蒙揀選,1前成為聖潔,無有瑕疵,這是第二個祝福 耶穌裡蒙了揀選,這就是一個祝福。當我們第四節裡說什麼叫祝福呢?就是在創世以前 大的祝福。他説什麼呢?不僅這樣,使我們在 保羅的話之後,我們才知道,這個祝福實 這已經 , 這個 在是 這樣 ,在

的事情 ?你 是太 自己裡面 易!但是 哎呀!我這樣作, 疵 , 信主的人講更容易明白;你好像做了 就知道, 可是,我這個人卻這麼「得意」,主能喜悦我嗎 。奇圣阿!我們看看我們自己真是不聖潔,其實大的福氣,第二步是什麼呢?是成為聖潔,無有 ,而你脱離不了那個不聖的感覺。好像是說: ,我們要再仔細讀讀這句話,問題是我們在 還是在基督裡 這「無有瑕疵,成為聖潔」是何等不容 還是自以為得意,事情可以討主喜 0 一件討主喜悦

### 在他面前

程他是很清楚的,在羅馬書第七章,第八章一直講這 們仔細讀羅馬書就更清楚了,蒙召得救成聖, 想在保羅的思想裡,很具體地談到這件事情 裡這件事情不僅關乎我們得救,也關乎我們成聖。我為聖潔,答案還是一個:在基督裡。所以在基督耶穌這真是奇妙,他説,我們在他面前無有瑕疵,成 記不記得路加福音第一章七十四節、七十五節:「叫 事情 何成為聖潔, 0 無有瑕疵 所以在以弗所書又出來了 !一面是在耶穌基督裡蒙揀選, 無有瑕疵 。秘訣就是在他面前 ',我們 在他面前成 , 這些過如果我 \_\_\_ 0

> 然 無 懼 既 開了 面前就不聖潔 聖潔,無有瑕疵,這是一個有條件的事, 主,背轉去愛世界的時候,我們已經開始從神面前 他面前, 。是不是這樣?所以保羅能夠說:在他面 的 從 聖潔的原則也是在他面前, 用 仇 聖潔公義 敵手中被救 ,如果不在他面 ,事奉他。」今天事奉的原則是救出來,就可以終身在他面前 前 ,自然的 當我們有 的就充滿了瑕如果不在他在他面前成為 \_\_\_ 點 離

五度, 全面對面活在他面前 不愛主,可是呢?已經轉開了卅度,四十度 這樣的思想, 在他面前,這真不容易!我愈講就愈虧欠, 在他面前所受的試煉也不小啊!在他面前 很簡單就是在他面前。秘訣很簡單,可是, 一百八十度的背對著神, 而且叫我們能過聖潔的生活;這個聖潔的 感謝主,神的揀選,早在創世以前就揀選了我 不是完全一百八十度背對著他,我還沒有那樣 我就愈發現真是有好些時候 0 也許是四十五度, , , 或一百卅 因為愈是 我們努力 生活 不是完全 每一件事 , 不是完 秘 訣們

主的面,這個秘訣很實在。面對面看見神,那麼我想,就表示我們能坦然無懼地面對神。人非聖潔不能見也不要看他,免得我良心受定罪。假如我們能面對面也不要看他,免得我良心受定罪。假如我們能面對面神在這兒,我轉一個角度,祂也許看不見我,我

兄 確 事 真是受神定罪,被神的光所照,我也希望弟兄姐妹們 主里面,哎呀!我真是愈講愈覺得虧欠,我不曉得弟基督徒經歷裡面最具體,最有力量的,就是保持活在 夠得著我們每一天, 也不是一年、兩年的事情 雜 要以為我在責備你們 小事上得著我們 外面的事都不望累。当上,開神的面光,就沒有辦法過聖潔的生活, 「使我們在他面前完全聖絜,無句受上,一點到外面的事都不聖潔。但是,保羅這句話是完全正外面的事都不聖潔。但是,保羅這句話是完全正 們是不是有聖靈的力量,我講這些話的 一年、兩年的事情,而是一生的事。如果神,使我們完全聖潔也不是一次、兩次的事情使我們在他面前完全聖潔,無有瑕疵。」這 神就得著我們一生,神如果在每 就得著我們全人 一樣,都 裡面的 如果我 」這個 時候 , ,

### 兒子的名份

遗囑上面寫好說:給我成年兒子的,他要繼承家業的,是可以得著兒子名份而承受產業的人。是在父親的兒子的名份。現在以弗所書又說得兒子的名份。現在以弗所書又說得兒子的名份。要曉羅馬書第八章講到得兒子的名份。加拉太書也説到得羅馬書第八章講到得兒子的名份。加拉太書也説到得解問,就按著自己意旨所(弗一:5)「又因愛我們,就按著自己意旨所

成年的孩子。这所有的人都一 神説 羅説:不是。還是因為神的產業太多沒有人給不行祝福,得著兒子的名份,是因為我們特別愛主嗎? 的思想。為什麼神這樣做?沒有其他道理。你看 我們。除了愛以外沒有辦法解釋,為什麼有 樣的地位,也有這樣的「福氣」。神看這個是好子的名份是得著神產業的人。今天我們在基督裡 祝福,得著兒子的名份,是因為我們特別愛主嗎?保給我們更好的答案。你說:為什麼我們要得到兒子的 要揀選我們 保羅説:不是,可以不給的。若是你要問, , 在做小孩子的時候 意思就是説:除了這個之外,「就按自己意志所喜悦的」 要繼承我產業的。神卻說:不是。後來又以為是以就像亞伯拉罕對耶和華說:以利以謝是我家裡的人 就是這樣。而這個兒子的名份, 們看很弱啊!若我們喜歡辯論的話 第一他愛我們 , 神又説不是。最後是以撒得著產業。 or or !但保羅想不起來第三個理由 ,叫我們得兒子的名份 樣的 這裡說我們要得著兒子的名份 以就按照祂意志所喜悦 説我們要得著兒子的名份,這裡,沒有辦法把一個產業給一個沒 ,不能承受產業;那麼, 保羅在這裡他也不能 , 保羅講的話很 ,得他的產業 嘛 保羅説因為他愛 1 , 這兩個 這兩 一,他說 :這樣奇妙 一樣的 預定我們 這裡兒 這裡 誠 有 、保 ? 實 這 有

們應該跳躍起來;如果我們真正懂得什麼叫兒子的著兒子的名份。如果我們懂得什麼是兒子的名份, 揀選的 著兒子的名份。如果我們懂得什麼是兒子的名份 得兒子的名份 我們 基督 就捨不得丢掉,一定要得著 叫我們這些在他面前得聖潔的 1.藉著耶穌基督叫我們這些在他面前蒙 。但是,這名份不是隨便得著的 , 可 啊 以得 ! 是 我 名

拉太 已經在耶穌基督裡蒙了揀選。這就是第三個祝福 些都是在基督耶穌裡的那個祝福 也沒 。可以不給, 給我們 以 0 0 0 、以不給,可是他喜歡給!一切都是他的恩典,這神愛我們是沒有理由的。可以不給,但是他要給 們要多一點明白兒子的名份,可以再去仔細讀加 我們也可以說,神喜歡嘛!神就是喜歡叫我們做 不願意我們到了神的家中,沒有任何產業, 書和羅馬書 女,神就是喜歡叫我們得他的基業,得長子的名 有 我們 , , 他因為愛我們,所以捨不得讓我們空手進天 z1 41 ml/157 烏坤喜歡,因為愛。當然,我們也:想要得兒子名份有沒有功勞呢?一點功勞·孰指不得更才 一些產業。這個解釋不甚恰當,他就是愛我意我們到了神的家中,沒有任何產業,所以 那裡講到所有的產業,都是分給兒 ,一切都是因為我們 0 如

# 榮耀的恩典得著稱讚

我們 恩典, 羅所有的信息都是以恩典為中心;連我們得著神兒子救的情形,不是靠著行為是靠著恩典,卻沒有想到保 這些事。若有人看見了,他就要不斷讚美神的恩典, 讚神的恩典 恩典太大了,神要做這樣的事,能叫所有看見 的名份,享爱他的産業, 神兒子的名份 我們得著兒子名份的時候,就使神榮耀的恩典得著稱 典是他在 , 這些人沒有一個人配得承受神產業的,而都得著了 你看這句話就知道保羅對神有很深的認識:因為 一般人只知道加拉太書是講恩典的福音,講人得 因為他一面嫉妒,他一面不得不承認神的恩典 。誰會稱讚神的恩典?撒但也會承認神的 0 可是,我們這些領受的 「使他榮耀的恩典得著稱讚 這一切都是神的恩典 」保羅在這裡 人反而看不見 的 0 人稱 這 ,

的恩典得著稱讚!换句話説,當神把這一切做在我們這些加起來就是得神兒子的名份,為得是好叫他榮耀我們聖潔,神叫我們平安,神叫我們享受他自己,把蒙恩典,我們接受一切,神的工作在我們身上,神叫讚祂,弟兄姐妹們!誰來稱讚祂呢?當然我們應該稱稱讚,弟兄姐妹們!誰來稱讚祂呢?當然我們應該稱稱讚,弟兄姐妹們!誰來稱讚祂呢?當然我們應該稱稱讚

乃是因為你愛他們,你的意旨叫他們得著這些。,你真是給這些蒙揀選的人恩典,不是靠他們自己,說,神啊!你真是個有恩典的神,你真是給他們恩典身上的時候,叫一切看見的人沒有話說,不得不承認

;什麼人到他的裡面,都能夠得著。 面充滿了恩典。耶穌基督就是愛子,恩典就在他裡面,換句話說叫人們看見耶穌基督這個人,這個愛子裡的名份叫他的恩典得著稱讚,這恩典是在他的兒子裡愛我們,所以在他的愛子裡給我們恩典,給我們兒子經就基督裡,這個大的恩典又是在他的愛子裡,他因為們的。」又來了,弟兄姐妹們,沒有一件事情不在耶們的。」又來了,弟兄姐妹們,沒有一件事情不在耶

### 愛子的血

有這位愛子是沒有一件事能相比的,只有耶穌基督是主耶穌稱作愛子,祂的愛子,哦!在神的心意裡,只一點點;主耶穌稱作愛子,我們不能稱作愛子,只有是好得不得了了,但是跟主耶穌比起來,總是差那麼是好得不是愛子。是的,我們得兒子名份,我們已經過犯得以赦免乃是照他豐富的恩典。」為什麼稱愛子過犯得以赦免乃是照他豐富的恩典。」為什麼稱愛子過犯得以赦免乃是照他豐富的恩典。」為什麼稱愛子過犯得以赦免乃是照他豐富的恩典。」

靈悟性的人都知道,沒有衝突,一點都沒有衝突。一位耶穌基督是他最愛了呢?有衝突嗎?我想有屬愛我們嗎?我們不是祂的最愛嗎?為什麼在又出來朵來聽這些話。也許你們會說:剛才你不是說神非常。弟兄姐妹們,我不知道我們是不是有這個屬靈的耳沒有其他人所能相比的,他的愛,全然在耶穌基督裡沒有其他人所能相比的,他的愛,全然在耶穌基督裡

開我們 所講的恩典是個真東西,這個恩典他解釋,怎麼比起前面第二節裡問安的話,是更具體的恩典。 犯得以赦免,乃是照他豐富的恩典。現在講的恩典 愛子完全不同,而我們藉著這愛子的血得蒙救贖, 以在耶穌基督裡得著 的爱在我們個人身上是完全的愛,沒有一個人可以 我們得著愛,是因為他愛他的兒子, 和神中間的愛,但是這個愛比起神愛他 0 而我們所 怎麼樣 的獨 樣可保羅 過 生 分 ,

姐妹們,如果今天救恩的經歷不從我們個人來看,而,過犯得以赦免,講我們都以為懂的事。但是,弟兄的事,什麼呢?怎樣得恩典,因著愛子的血得蒙救贖過來講?保羅講到恩典的時候,講一些我們以為懂得,而得救的經歷應該放在蒙揀選之前,為什麼保羅倒真理,要講教條的話,一定把他當做得救的經歷來說真理,要講教條的話,一定把他當做得救的經歷來說我們藉著愛子的血得蒙救贖,過犯得以赦免,乃

從神來看 很多時候 我們做了什麼,想了一個辦法叫 蒙救贖,主的寶血流出來跟我的作為毫無關係 不曉得求赦免。但, 徒連重生的經歷也沒有,他也不知道接受主的寶血 有了認罪的經歷,好多基督徒不懂得認罪, 前多懂了 血 常常會覺得, 一件事情。為什麼叫做恩典, 主耶穌流寶血,而我沒有做任何一件事情;我們 , 這個事情跟我個人的經歷沒有關係,我們沒有 ,我們覺得自己在經歷上有 一些,比別人多懂了一點。哎呀! 你就覺得稀奇了,這話什麼意思呢?因為 哎呀,我現在多懂了一些, 這裡説怎麼得著恩典 因為不是我們做的 他流寶血,完全是主 一點長進的 , 藉著愛子 好多基督 至少比從 看我們 ,不是 7時候 , 0

### 豐富的恩典

自己成全了我們,他願意成就

所以這叫恩典

0

看,我比你好,我們兩個吵架,我比你先認罪,認罪罪了。這個話聽起來很好笑;但是人們心裡常想:你已。這樣,就不會有一種感覺說我比你好,因為我認罪才得著赦免,而完全是主的寶血,我們只是接受而經歷的時候,要曉得,不是我們的努力,不是我們認我說這話的意思,是說:當我們來領受這恩典的我說這話的意思,

慧聰明 引他進入恩典 不是每一個人都那樣容易進入恩典,但神用各種方法 慧,只覺得,唉呀!神真好,我真是有需要。怎麼突 是充满了稀奇的感謝,他真是稀奇神的道路。 但是神會叫我們領受恩典。保羅説這話的時候, 行哄也不行,我們真是沒有智慧,沒有聰明的恩典; 做過父母親的都知道有時帶孩子走正路真是不容易 因為他有辦法叫我們接受恩典,懂得我的意思吧! 的智慧、 浩大恩典,而且是充充足足的恩典。什麼叫神用諸般 保羅説這個恩典充充足足,不僅是白白恩典,不僅是 我們的過犯得以赦免,完完全全赦免。我們 們接受主耶穌基督寶血之後,當我們蒙了救贖之後, 是豐盛的恩典。 得著,不是靠認罪 都把它當做不是恩典。其實, 我們的辦法就是打孩子,除了打就是哄,打也不 人也不覺得神的聰明在那裡,一點不覺得 、充充足足賞給我們的。」完全是恩典。 聰明, 個神的諸般聰明、智慧呢?那你要曉得 充充足足賞給我們?為什麼是聰明 好像父母帶孩子一樣 (弗一:8) ,而是靠寶血,過犯得以赦 「這恩典是神用 保羅說過這個恩典怎麼 都懂。而 領受恩 諸般 免, 他真 當我 凡 智